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DOC. : Origine sociale des étudiants français 2017-2018 (en %)
Q1- Faites les calculs nécessaires pour compléter la colonne « rapport cadres/ouvriers)
Q2- Montrez que les enfants d’ouvriers sont sous-représentés dans l’enseignement supérieur.
Q3- Comment expliquez-vous ces écarts ? 
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Synthèse :

1. Vrai/faux
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	VRAI
	FAUX
	

	L’orientation dépend des performances scolaires
	
	
	

	Les inégalités de réussite scolaire s’expliquent par les ressources financières des parents
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	Les inégalités de réussite scolaire s’expliquent uniquement par les efforts et le mérite
	
	
	

	A niveau scolaire équivalent, les enfants d’ouvriers demandent moins souvent une seconde générale
	
	
	

	90% des enfants de cadres obtiennent le bac contre seulement 50% des fils d’ouvriers
	
	
	

	Le capital humain correspond au coût des études
	
	
	

	Le capital humain augmente avec le niveau d’éducation
	
	
	



2.
[image: ]
image1.jpeg
Cadres et prof. Rapport

intellectuelles Ouvriers cadres/
supérieures ouvriers
Universités 34,1 11,7 2,9
Ecoles d'ingénieurs 54,1 56
STS 16,0 24,1
CPGE et préparations intégrées 51,8 2
Ecoles paramédicales et sociales? 235 19,3
Ensemble des étudiants francais 34,9 12,2
Ensemble des 18 a 23 ans?* 175 29,2

1. Données 2015.
Champ : France métropolitaine + DOM
Source : ministére de ’Education nationale,
Repéres et références statistiques, Enseignement, formation, recherche, 2018.
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Complétez le schéma avec les termes suivants :
dipléme = milieu social » emplois plus ou moins qualifiés * capital humain
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